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　　▶ 11 議案を審議

お知らせ
★議会事務局☎ 25- １１４８

　令和３年本庄市議会第２回定例会が、５月
28 日から６月 23 日までの日程で開催されま
した。
　今議会には、「本庄市手数料条例の一部を改
正する条例」、「人権擁護委員候補者の推薦につ
き意見を求めることについて」など９議案を提
出しました。さらに最終日に、予算総額を歳入
歳出それぞれ 292 億 3,264 万 2,000 円とす
る「令和３年度本庄市一般会計補正予算（第５
号）」を提出しました。
　また、議員提出議案として、市民協働のまち
づくりを推進するための基本的事項を定める

「本庄市市民協働のまちづくり条例」が提出さ
れました。
　27 日間の審議の結果､ 11 議案は原案のと
おり可決・承認・同意され、閉会しました。

令和３年本庄市議会
第２回定例会

お知らせ
★健康推進課（保健センター内）☎ 24- ２００３

　産後ケア事業では、産後で心身に不調のある方や
育児に不安がある方へ、心身のケアや育児サポート
を提供します。
　利用には、事前の申し込みが必要です。また、一
部料金の負担があります。詳しくは、健康推進課へ
お問い合わせください。

●対象　次の要件を全て満たす方
・市内在住で産後１年未満の方
・産後の心身の不調、育児に不安がある方（入院が

必要な場合を除く）
・家族等から十分な家事や育児などの援助を受けら

れない方

●内容
・保健指導や授乳指導（乳房マッサージ等）
・育児に関する指導やサポート等
●種別

●申込　電話で健康
推進課へ　

▶産後の不安、サポートします

産後ケア事業をご利用ください

　▶多様な働き方を推進

お知らせ
★企画課☎ 25- １１５７

　多様な働き方をより一層推進していくため、早稲田
リサーチパーク・コミュニケーションセンター内のテ
レワークスペースさてら糸を期間延長し、併せて旧本
庄商業銀行煉瓦倉庫内に新たにコワーキングスペース
さてら糸をオープンしました。

⃝期間　９月 30 日㈭まで
●会場　
　テレワークスペース　さてら糸（早稲田リサーチパ

ーク・コミュニケーションセンター内）、コワーキ
ングスペース　さてら糸（旧本庄商業銀行煉瓦倉庫
内）

●対象　テレワークに取り組む方・テレワークスペー
スの活用を検討している方

●施設環境　電源・フリー Wi-Fi あり　
●費用　無料
●申込　事前に会員登録・施設予約が必

要です。詳しくは、市 へ

お試しテレワーク事業「さて
ら糸」を延長・拡充しました

ほんじょうインフォメーション
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宿泊型 病院または助産院に宿泊
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訪問型 助産師が自宅へ訪問助産師が自宅へ訪問
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